

Πάτμος: Εστειλαν εφοριακό στο νοσοκομείο, γιατί έκανε έλεγχο

Nέο επεισόδιο άσκησης βίας σε βάρος δύο ελεγκτών της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων παρουσιάστηκε το Σάββατο στην Πάτμο. Ιδιοκτήτης που φέρεται ότι ελέγχει αρκετά κέντρα διασκέδασης χειροδίκησε σε βάρος δύο ελεγκτών της Αρχής, που είχαν καταφθάσει στο νησί για τη διενέργεια ελέγχων. Μάλιστα, ο ένας εκ των δύο ελεγκτών διακομίστηκε στην αρχή στο Κέντρο Υγείας του νησιού και στη συνέχεια στο Νοσοκομείο της Ρόδου με χτυπήματα στο κεφάλι.

Σύμφωνα με πληροφορίες, τρεις ελεγκτές -μεταξύ των οποίων και μια γυναίκα- πήγαν στην Πάτμο για το σαφάρι ελέγχων που

Τον γρονθοκόπησε επιχειρηματίας στη μέση του δρόμου. Χρειάστηκε παρέμβαση του επικεφαλής της ΑΑΔΕ για να συλληφθεί

συνεχίζεται σε όλη τη χώρα και ιδιαίτερα στις τουριστικές περιοχές. Ενώ, λοιπόν, οι ελεγκτές βρίσκονταν σε δρόμο κοντά στο λιμάνι, τους πλησίασε ένας άνδρας και τους ρώτησε αν είναι εφοριακοί. Μόλις ο νεαρός ελεγκτής τού απάντησε θετικά, τότε ο άνδρας άρχισε, δίχως να ειπωθεί κάτι παραπάνω, να τον γρονθοκοπεί στο κεφάλι και να τον χαστουκίζει... Ο ξυλοδαρμός έγινε πολύ κοντά

στο αστυνομικό τμήμα, το οποίο βρίσκεται στον παραλιακό δρόμο μπροστά στο λιμάνι.

Αναρμόδιοι

Μάλιστα, οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν ότι όταν οι ελεγκτές απευθύνθηκαν σε αστυνομικούς, ζητώντας τους να συλλάβουν τον επιχειρηματία, εκείνοι δήλωσαν... αναρμόδιοι, λέγοντας ότι το περιστατικό έγινε σε ζώνη ευθύνης

του Λιμενικού. Ωστόσο, και οι λιμενικοί στους οποίους κατέφυγαν οι εφοριακοί επίσης δήλωσαν αναρμόδιοι.

Τελικά χρειάστηκε να ενημερωθεί ο επικεφαλής της ΑΑΔΕ Γιώργος Πιτσιλής, ο οποίος φέρεται ότι τηλεφώνησε στον υπουργό Ναυτιλίας Παναγιώτη Κουρουμπλή και στον αναπληρωτή υπουργό Προστασίας του Πολίτη Νίκο Τόσκα, προκειμένου ο επιχειρηματίας τελικά να συλληφθεί από λιμενικούς. Τοπικά μέσα ενημέρωσης αναφέρουν ότι ο επιχειρηματίας, ο οποίος σύμφωνα με πληροφορίες ελέγχει πολλά κέντρα διασκέδασης στο νησί, έδειξε στους αστυνομικούς που τον συνέλαβαν χαρτί νοσηλείας του σε ψυχιατρική κλινική.